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Havyeprure KOOPAMHATHYIO NPAMYI0, IPUHAB
32 ¢AMHUYHBIN OTPE30K JJIMHY OTHOH KJIETKHU
Terpaau. OTMeTbTe HA 3TOU NMPAMOU TOUKH:

A(5)9 P('G)a M(6)9 B(8)9 K('3)
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““Hemy paBro paccrosinne(B eIMHHYHBIX 0TPE3KA -

Touku O 1o K? G 30
Yemy paBHO paccrosinue(B eIMHUYHBIX OTPe3Ka%y %
Touku O 10 P? .

Yemy paBHO paccTosiHue(B eAMHHYHBIX OTPE3KAX) OT ‘-
Touxku O 10 M?

Kakne TOYKH 0JHHAKOBO YIaJIeHbI OT Ha4Yaja orcuéra?
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ITycTh HAaM HAJ0 BBIMTH M3 TOYKHM U NPOITH MYTh
B 6kM (1kM = 1 ex.oTpe3ky). B kakyio TOUKy MBI
momaaém?

Kak Hago aABUrarbcsi, 4ToObLI MONACTDL B 3 TH

TOYKU?
B MMPOTHBOMOJI0KHLIX HANPABJIEHHUSIX




Cxema onpeaneneHus:
KornnyecTBo 4ncen
Yem oTnnyaroTca?
Kak Ha3bIBakOTCH?

-6 O 6

ABa YHCAQA, OTAHYAKIIHECA APYT OT

apyra TOABKO 3znakamu, Ha3bIBalOT
NIPOTHBOIIOAOXHBIMH YHCAAMH.




Ha3zoBuTe 4K C/10, MPOTHUBOIOJI0KHOE:

17

-17
46

-93,6

Kakoe 4uco,
MPOTUBOIOJIO0KHOE
MOJIOKUTEIHLHOMY YHCTY?

Kakoe 4yucJo,
IPOTHBOIOJIOKHOE
OTPHIATEILHOMY YHCIY?

Kakoe 4uco,
NPOTHBOMOJIOKHOE HYJII0?




YKakuTe napbl NPOTHBONOJI0KHBIX YHCEJI:

D,2 0,4
-8,1 -3,8

3,3 -5,2
-0,4 8,1




Ne 926. Haiaure yncjia, IPOTUBONOJI0KHbIE YHCTAM:

-276; 124; -321; 62;
9; -1; 1; -7,3; -9; 0,0;
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SH:  Kak BbI aymaere,
OTBeT HeBepHbLIU, T.K. KaKyro OLleHKY

Ry
npy @0 yncno dyae™ '  nony4YUT YUYEHUK W
oTpuuaTtesibHbiM, HO - eMy?

i npu a0 ymcno obyaer ‘

NMNOJNTOXKUTEJ1IbHbIM.
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aKo0€ YHUCJI0, MPOTHUBOIOJJO0KHOE YUCITYy - 29

Torma MOKHO 3anUCATh: - (- 2) =

Kakoe 4nc/10, TPOTHBONOJIOKHOE YHUCITY = 7?

Torna MoKHO 3anMCaTh: = (- 7) =17

Kakoe 4nc/10, MPOTHBOMNOJIOKHOE YHCcay — 1117

Torma MOKHO 3anucarhb: = (- m) — 1M
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IlocTaBbTE BMECTO * TaKoe YHCJIO, YTOOBI MOJYIHIOCH
BEepPHOE PABEHCTBO:

(-4)=* 4

5,1=-*5,1




KakKHM 4HCAOM SIBASIETCSI —X, €CAH X:
A) oTpHLIATEABHOE;

b) HyAB;

B) moaoxxuTeAbHOE?

Nec 932

PellrunTe ypaBHEHHE:
A) -x = 607,

b) -a = 30,4,

15
16

B)_y=-3
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[lpoBepb cBoOero cocepa

BapuaHT 1 BapuaHT 2
By =7/ 1) O
2) O 2) 3
3) 2 3) -4
4,3 4) 7
5) -b




PasrapanTte peOyc.
Kakue ObiBaloT Yyncna?




J1/3: ¢155-yunthr nmpaBuJjio

Ne94 3,945
CocTaBuTh pedyc 0 yucjaax




1. YTO0 HOBOrrO BbI Y3HaNN?
2. Hemy Hayynnuco?

3. Kakne ymncna HasbiBatoT
NPOTUBOMONOXHbIMN?

4. 3a4eM HYXXHbl NPOTMBOMNOSIOXHbIE YMucna?

5. Kakoe 4yncno npoTuBOMNOSIOXKHO CaMOMy
cebe?

6. CKONbKO Yy KaXkgoro 4ncrna cyLecTByeT
NPOTUBOMOSIOXKHbIX?
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[ IpOTMBONONOXHbIE YMChNa -

e CNNoOXHble

eCoBCEeM He CIIOXHble
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